BK S:t Erik

Nyarssilver 2020-01-01

Partavling, 21 bord, 41 par.

Antal brickor: 42. Medel: 797.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 2 1028.5 64.44 Erik Hansson - Markus Bertheau 53648 57666 Borlange BK - BK S:t Erik
2 3 1019.0 63.85 Jan Lagerman - Per-Ola Cullin 7856 21204 Norrorts Bridge - Harplinge BK
3 19 993.0 62.22 Andreas Abragi - Linnea Edlund 58640 34773 BK S:tErik - Uppsalabridgen
4 70 967.0 60.59 Max Odlund - Tommy Bergdahl 9267 2181 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
5 75 957.4 59.99 Stefan Olausson - Marie Berg 49941 78423 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
6 65 955.2 59.85 Peter Bertheau - Kathrine Bertheau 16757 81089 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
7 66 919.0 57.58 Jan Andersson - Peter Carlsson 11704 11594 BK S:tErik
8 4 918.6  57.56 Par OI-Mars - (THA) Hans Vikman 5342  +3483 BK S:t Erik
9 72 916.0 57.39 Leif Hansson - Jakob Sondén 30539 93481 BK S:tErik
10 74 902.0 56.52 Roger Eriksson - Erland Sommarskog 9021 1921 Gnesta BK - BK S:t Erik
11 61 893.0 55.95 Lars Andersson - Tommy Eneqvist 13156 2243 BK S:t Erik - Tyreso BK
12 76 891.7 55.87 Hans-Olof Hallén - Margaretha Norbéack 9896 8660 Malmo BK - Lidingd BK
13 10 862.6 54.05 Gosta Ohlsén - Lars Norback 9285 2809 Lidingd BK
14 14 861.0 53.95 Tora Philip - Ulf Nehlin 7780 2000 BK S:tErik
15 77 852.0 53.38 Johan Wahlberg - Fredrik Wahlberg 23539 20396 BK S:tErik
16 9 838.0 52.51 Dara Buzgan - Kent Sandstrém 66344 8592  Jakobsbergs BK
17 60 837.0 52.44 Emanuel Unge - Simon Hult 49509 36107 BK S:tErik
18 5 834.0 52.26  Fredrik Norling - Hans Thormar 49212 9231  IK Makkabi
19 20 831.0 52.07 Stefan Ekman - Kaj Adolfsson 18318 17773 BK S:tErik
19 79 831.0 52.07 Castor Mann - Lars Nilsson 58464 43950 Borlange BK - BK S:t Erik
21 17 812.0 50.88 David Wrang - Thomas Wrang 87080 91015 BK S:tErik
22 1 805.0 50.44 Johan Séafsten - Peter Flodqvist 35452 14778 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
23 21 796.0 49.87 Per Clarin - Torbjorn Gustavsson 10538 1255 BK S:tErik
24 62 780.0 48.87 Tomas Peterson - Bo Nordin 51054 37111 Sollentuna Bridge - BK S:t Erik
25 16 742.0 46.49 Sven Martensson - Ewa Eriksson 41916 80479 BK S:tErik
26 6 7345 46.02 MiAndrén - Lennart Rehle 90168 6599  Norrorts Bridge - BK S:t Erik
27 12 733.4 4595 Charlotte von Segebaden - Hdkan Fahlstrom 93382 19123 BK S:t Erik - Vimmerby BK
28 7 732.0 4586 Lars Manneteg - Carmen Tuason 2944 89810 Gavle BK - BK S:t Erik
29 63 729.1  45.68 Eva Wiklander - Yvonne Flodgvist 17165 14805 BK S:tErik
30 71 716.2  44.87 Anders Hellstrom - Caroline Tesch 83725 80715 BK S:tErik
31 78 715.0 44.80 Lars-Gunnar Bystrom - Christer Koch 6923 85704 Alvik BC - BK S:t Erik
32 13 703.0 44.05 Goran Nyqgvist - Carina Sundelius 59859 59990 BK S:tErik
33 73 690.3 43.25 Carl-Henrik Nauclér - Joakim Tillas 87456 63743 BK S:tErik
34 15 679.0 42,54 Lena Engman - Kjell Pettersson 61439 1454 BK S:tErik
35 80 671.0 42.04 Tom Rosén - Mark Drapsa 11978 39482 Akers BK - BK S:t Erik
36 8 654.8 41.03 Agneta Jakobsson - Asa Trollborg 57687 61414 BK S:tErik
37 69 653.7 40.96 Eva Abragi - Inger Gerle 61565 39792 BK S:tErik
38 64 637.0 39.91 Ulla-Britt Olsson - Niklas Hanson 32894 53164 BK S:tErik
39 67 564.3  35.36 Iréne Agerkvist - (ch) Karin Svedberg 52848 +3872 BK S:tErik
40 68 557.0 34.90 Catharina Merner - Maria Raftewold 59987 63887 BK S:tErik
41 11 500.0 31.33 Per Stahre - Karin Ekhammar 52847 54543 BK S:tErik
1 485 Basta kontrakt 2 4 KKn73 Basta kontrakt 3 aKn Basta kontrakt
Nord v 10954 5v O =-450 Ost vE 44 SD-1-200 Syd v 10843 64 S =980
Ingen + 8763 NS ¢ 109842 ov +Kn4
#KD8 & ¢ v & NT %942 & ¢ v & NT #Kn97432 & ¢ v & NT
a2 4 DKn94 N33264 a4 «D6 N54296 463 4987 N9 9 6 129
v KD6 v EKn832 S33264 vKn863 ¥K109754 S 5 4 2 9 6 vKD75 vKn962 S99 6 129
+ KD52 +E9 09 9 117 9 ¢ EDKn5 ¢ K73 07 9 104 6 ¢ 8652 ¢ E107 041611
#EKn732 %64 V.99 117 9 #EKD6 487 V 7 9 104 6 D105 #K86 V41611
« EK10763 « E109852 # EKD10542
v7 vD2 vE
+ Kn104 +6 + KD93
#1095 #Kn1053 *E
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
75 6 6v O-2 aA 100 380 00|75 6 6v0O-2 +6 100 380 00| 3 78 64 S= vK 980 320 6.0
279 6vO-1 oK 50 350 30| 2 79 3NV-1 *T 50 350 30| 4 77 64 S= vK 980 320 6.0
9 72 6v V-1 oK 50 350 30| 3 78 5v0-1 aA 50 350 30| 9 72 64 S= 43 980 320 6.0
80 1 24DS-2 vK -300 320 6.0(64 17 44DN-1 &2 -200 320 6.0(64 17 64 S= vK 980 320 6.0
73 8 4v 0= aA -420 29.0 90| 4 77 4vO= +6 -420 22.0 16.0|68 13 64 S= vK 980 320 6.0
74 7 4v O= oK 420 29.0 9.0| 5 76 4v V= 2 -420 22.0 16.0(71 10 64 N= a7 980 320 6.0
65 16 3ANO+1 42 -430 25.0 13.0(60 21 4v O= +6 -420 220 16.0(80 1 64 S= 46 980 320 6.0
71 10 3ANO+1 T -430 25.0 13.0(61 20 4v V= *T -420 22.0 16.0(60 21 4NS+2 v3 490 240 14.0
4 77 4v O+1  4A -450 15.0 23.0(65 16 4v O= *7 -420 22.0 160| 2 79 44 S+2 vK 480 15.0 23.0
11 70 4y O+1 4A -450 15.0 23.0(69 12 4v O= +6 -420 220 160| 5 76 44 S+2 vK 480 15.0 23.0
15 66 4y O+1 4A -450 15.0 23.0(71 10 4v O= +6 -420 22.0 16.0(11 70 44 S+2 vK 480 15.0 23.0
60 21 4v O+1 &T -450 15.0 23.0(73 8 4v O= aA -420 22.0 16.0(61 20 44 S+2 43 480 15.0 23.0
61 20 4v V+1  4A -450 15.0 230(74 7 4vO= +6 -420 22.0 16.0(65 16 54 N+1  v3 480 15.0 23.0
62 19 4v O+1 4A -450 15.0 23.0| 9 72 4y O+1 A -450 7.0 31.0|67 14 44 S+2 vK 480 15.0 23.0
64 17 4v O+1 4A -450 15.0 23.0(11 70 4v O+1 +6 -450 70 31.0{73 8 54 S+1 vK 480 15.0 23.0
67 14 4v O+1 4A -450 15.0 23.0(62 19 5v V= a7 -450 70 31.0|74 7 44 S+2 +5 480 15.0 23.0
68 13 3NQ+2 4A -460 6.0 32.0|67 14 4v O+1 +6 -450 7.0 31.0|15 66 24 S+4 vK 230 5.0 33.0
69 12 4v O+2 &A -480 40 34068 13 4v O+1 ¢6 -450 7.0 31.0(69 12 14 S+5 ¢8 230 5.0 33.0
5 76 24DS-3 vK -500 20 36.0(80 1 4vV+l +8 -450 70 31.0|75 6 4NS-1 vK -50 2.0 36.0
3 78 6y O= oK -980 0.0 38.0|15 66 4y V+2 ¢8 -480 0.0 38.0|62 19 64 S-2 vK -100 0.0 38.0
63 - 17.4 63 - 17.4 63 - 17.4
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4 4965 Basta kontrakt 5 4 K6 Basta kontrakt 6 4103 Basta kontrakt
Vast vD10 6y V =-1430 Nord v4 2v N =110 Ost v KKn764 44 O =-620
Alla + 853 NS + K1087 ov 41062
#108764 & ¢ v & NT #[E98432 & ¢ v & NT #Kn95 & ¢ v & NT
« EK1073 48 N22021 21052 4EB843 N7 7877 « EKD85 4764 N536 34
vE vKKn98654 S 2 2 0 3 1 vEKn76 v102 S78877 v 103 vE98 S53634
¢ EKDG2 ¢7 0 1011121010 ¢ EKn ¢ 95432 065466 ¢+ D74 ¢ KKn93 08 9 7 109
«D5 #KKn32 V 1011121010 #Kn765 #K10 V6546F¢6 D103  #K64 vV 89 7 109
& DKn42 & DKn97 & Kn92
v732 v KD9853 v D52
+ Kn1094 + D6 + E85
»E9 »D »E872
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
4 78 64 O-3 2A 300 380 00|10 73 3¢DO-5 «Q 1100 380 00|72 11 Pass 380 0.0
62 21 7v O-1 *A 100 36.0 20| 3 79 29 S+1 42 140 330 5016 67 2v S-1 s A -50 350 3.0
70 13 44 O= vQ -620 34.0 4.0(16 67 2v S+1 a2 140 330 50(70 13 3v N-1 43 -50 35.0 3.0
1 7 4vy0+2 ¢J -680 21.0 17.0(72 11 2v S+1 4T 140 330 5010 73 2¢ O+1 &5 -110 320 6.0
5 77 4v O+2 #A -680 21.0 17.0(75 8 2v S+l ¢A 140 330 50| 4 78 34 V= v4 -140 30.0 8.0
6 76 5v O+1 #A -680 21.0 17.0(70 13 INN+1 3 120 27.0 110 1 7 24 V+2 43 -170  23.0 15.0
10 73 4vy O+2 ¢J -680 21.0 17.0(74 9 2NN= 2 120 27.0 110 5 77 24 V+2 43 -170  23.0 15.0
12 71 5v V+1  #A -680 21.0 17.0(12 71 2v S= a2 110 23.0 15061 60 24 V+2 ¢3 -170  23.0 15.0
16 67 4y O+2 #A -680 21.0 17.0(63 20 2v S= ¢ A 110 23.0 15062 21 34 V+1 v4 -170  23.0 15.0
61 60 4y O+2 #A -680 21.0 170 1 7 3¢DO-1 ¢¥K 100 20.0 18.0(64 19 24 V+2 v4 -170  23.0 15.0
63 20 5v O+1 #A -680 21.0 17.0(69 14 24 V-1 v4 50 18.0 20.0|66 17 24 V+2 ¢2 -170  23.0 15.0
69 14 4v O+2 v2 -680 21.0 170 4 78 2NS-1 a2 -100 150 23.0(75 8 34 V+2 &5 -200  16.0 22.0
72 11 4y V+2  #] -680 21.0 17.0(80 2 4v S-1 a2 -100 15.0 23.0(63 20 3NO= v2 -600 14.0 24.0
74 9 4v O+2 T -680 21.0 170 5 77 3% N-2 +6 -200 9.0 29.0| 3 79 4e V= 2 -620 11.0 27.0
75 8 4v O+2  +J -680 21.0 17.0(62 21 3NN-2 2 -200 9.0 29.0|69 14 44 O= v2 -620 11.0 27.0
379 4v0O0+3 ¢J -710 7.0 31.0|66 17 3NS-2 +6 -200 9.0 29.0| 6 76 3NO+1 &7 -630 8.0 30.0
68 15 4v O+3 ¢J -710 7.0 31.0|68 15 3v S-2 a2 -200 9.0 29.0(12 71 44 V+1 &5 -650 4.0 34.0
64 19 6v O= *A -1430 40 340| 6 76 3NN-3 +6 -300 3.0 35068 15 44 V+1 #J -650 4.0 34.0
80 2 6NV= 8 -1440 2.0 36.0|64 19 3NS-3 a2 -300 3.0 35074 9 4aV+l &9 -650 4.0 34.0
66 17 6y O+1 ¢J -1460 0.0 38.0|61 60 3#DN-2 44 -500 0.0 380|80 2 3NO+2 &7 -660 0.0 38.0
65 - 22.7 65 - 22.7 65 - 22.7
7 484 Basta kontrakt 8 4 ED96 Basta kontrakt 9 43 Basta kontrakt
Syd vED84 3NT S =600 Vast v 987 3NT V =-400 Nord vD10 5¢ ND-1-100
Alla + D1053 Ingen + 10764 ov + Kn1087532
»E64 & ¢ v & NT #92 & ¢ v & NT #EK3 & ¢ v & NT
«E32 » Knl1076 N7 8878 «Knl052 &K N3 2554 «ED «KKn109754 N 7 103 3 5
v3 v K9652 S 888809 vE10 v K542 S32554 vE987653 vKn4 S 7 103 3 5
¢ K9842 +6 055554 ¢ KDKn2 ¢ E853 O 10108 7 9 ¢- + D9 O 5 3 10104
K732  #Kn98 V55544 »D85 #EKNn76 V 10108 6 9 +D1084 #Kn5 vV 5 3 10104
&« KD95 #8743 » 862
v Kn107 v DKn63 v K2
¢ EKn7 +9 + EK64
#D105 #K1043 #9762
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
2 8 3NN= a7 600 300 80|65 20 3NO-1 v9 50 380 00(69 16 5¢DN= vJ 550 380 0.0
17 68 3NN-= a7 600 300 80| 2 8 3NV= 46 -400 31.0 70| 5 78 54 O-1 ¢ A 100 33.0 5.0
62 61 3NS= 2 600 300 80| 5 78 3NO= v6 400 310 7.0(62 61 5v V-1 &A 100 33.0 5.0
63 60 3NS= 2 600 300 80|13 72 3NO= *4 -400 31.0 7.0(63 60 5v V-1 A 100 330 5.0
64 21 3NN-= a7 600 30.0 80|17 68 3NV= *7 -400 31.0 70(75 10 5vV-1 *A 100 33.0 5.0
65 20 3NS= 2 600 300 80|69 16 3NV= 49 -400 31.0 70| 2 8 5¢ N-1 v] -50 26.0 12.0
66 19 3NN-= L) 600 300 80|75 10 3NV= v9 -400 31.0 70| 4 79 5¢ N-1 T -50 26.0 12.0
71 14 3NS= ¢4 600 300 80| 1 9 3NO+1 #4 -430 13.0 25.0(17 68 5¢ N-1 oK -50 26.0 12.0
75 10 3NN= +6 600 300 80| 4 79 3NV+1l 46 -430 13.0 250 6 77 S5¢DN-1 #J -100 18.0 20.0
4 79 14DO-1 45 200 20.0 18.0| 6 77 3NV+l 49 -430 13.0 25.0(13 72 5¢DN-1 &7 -100 18.0 20.0
1 9 INN+3 ¢2 180 17.0 21.0|11 74 3NV+1l +6 -430 13.0 25.0(65 20 5¢DS-1 2 -100 18.0 20.0
70 15 2NN+2 *3 180 170 21.0(62 61 3NO+1 &3 -430 13.0 250(71 14 5¢DN-1 vJ -100 18.0 20.0
80 3 2NN= +6 120 140 24.0(63 60 3NV+1l 46 -430 13.0 250(80 3 5¢DN-1 vJ -100 18.0 20.0
5 78 3NN-1 v6 -100 9.0 29.0|64 21 3NV+1l 46 -430 13.0 25.0(66 19 24 O+ ¢ A -170  12.0 26.0
6 77 3NS-1 &2 -100 9.0 29.0|66 19 3NV+1 #9 -430 13.0 25.0(70 15 6¢DN-2 vJ -300 10.0 28.0
11 74 3NN-1 T -100 9.0 29.0|70 15 3NV+1 46 -430 13.0 250 1 9 4v V= A -620 5.0 33.0
73 12 3NN-1 +6 -100 9.0 29.0|71 14 3NO+1 44 -430 13.0 25.0| 7 76 4v V= *A -620 5.0 33.0
7 76 3¢ S-2 v3 -200 3.0 350|73 12 3NO+1 &4 -430 13.0 25.0(11 74 44 O= ¢ A -620 5.0 33.0
13 72 3NS-2 *2 -200 3.0 350|800 3 3NV+l1l +8 -430 13.0 25.0(73 12 4v V= A -620 5.0 33.0
69 16 4v N-4 +6 -400 0.0 380| 7 76 3NO+2 &4 -460 0.0 38.0|64 21 44 O+1 ¢A -650 0.0 38.0
67 - 13.4 67 - 13.4 67 - 13.4
10 4872 Bésta kontrakt 11 &D Bésta kontrakt 12 4109 Bésta kontrakt
Ost vD1053 2v S =110 Syd v DKn10 44 VD -1 100 Vast v 10764 64 V =-980
Alla + ED73 Ingen + EKn3 NS + K10863
*E3 & ¢ v & NT #KKn9875 & ¢ v & NT #63 & ¢ v & NT
« EK65 #D104 N7 7877 » 87 « EKN109642 N 109 5 4 9 & KKn753 & E82 N25111
vE94 vKn76 S77877 vEK9865 v73 S 109 5 4 9 vE v KDKn98 S25111
¢+ K654 ¢ 1082 O6 656 6 ¢ K94 +1085 034693 ¢ E952 ¢4 O 118 121211
*D5 #Kn1062 V66566 *63 *2 V346093 +D82 #K1054 VvV 118 121211
« Kn93 4 K53 D64
v K82 v42 v532
+ Kn9 + D762 ¢ DKn7
*K9874 #ED104 #EKn97
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 9 INV-2 48 200 370 10|72 15 3NN+1 49 430 380 00|74 13 44 V-3 *6 150 38.0 0.0
63 62 INV-2 v5 200 37.0 10| 1 11 3NN= v7 400 330 50| 1 11 4eV+1l &6 -450 28.0 10.0
111 2¢vS= s A 110 340 40| 3 9 3NS= vK 400 330 50| 3 9 44V+l 46 -450 28.0 10.0
66 21 1¢ V-1 a2 100 320 6.0(14 73 3NN= T 400 330 50| 5 79 44 V+1 T -450 28.0 10.0
2 10 INV= v5 90 22.0 16.0|66 21 3NN= v7 400 330 50| 6 78 44 V+1 ¢8 -450 28.0 10.0
6 78 INV= v5 90 22.0 16.0|74 13 44D0O-2 #A 300 28.0 100| 8 76 44 V+1 v6 -450 28.0 10.0
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7 77 INV= 8 90 22.0 16.0| 6 78 44 N= v7 130 220 16.0(66 21 44 V+1 v6 -450 28.0 10.0
12 75 INV= +3 90 22.0 16.0|65 60 3« N+1 v7 130 220 16.0(71 16 44 V+1 %6 -450 28.0 10.0
14 73 INV= v3 90 22.0 16.0|67 20 4« N= s A 130 22.0 16.0|72 15 44 V+1  &T -450 28.0 10.0
65 60 INV= 49 90 22.0 16.0|70 17 44 N-= s A 130 220 16.0(80 4 44 V+1 3 -450 28.0 10.0
67 20 INV= *7 90 22.0 16.0|80 4 3« N+1 v7 130 22.0 16.0(67 20 3NO+2 #9 -460 18.0 20.0
70 17 INO= 8 90 220 160| 7 77 2v V-2 vQ 100 16.0 22.0| 2 10 44 V+2 48 -480 8.0 30.0
80 4 INV= v5 90 22.0 16.0|63 62 44 O-1 +6 50 14.0 240 7 77 44 V+2 &6 -480 8.0 30.0

579 INV+l v3 -120 10.0 28.0(12 75 5# N-1 a4 -50 10.0 28.0|12 75 44 V+2 &6 -480 8.0 30.0
64 61 INV+1 3 -120 10.0 28.0(64 61 5#S-1 vA -50 10.0 28.0|14 73 44 V+2 %6 -480 8.0 30.0
68 19 INV+l v5 -120 10.0 28.0(71 16 5# N-1 v7 -50 10.0 28.0|63 62 54 V+1 &6 -480 8.0 30.0

8 76 INV+2 v5 -150 4.0 340| 8 76 5#4DN-1 7 -100 5.0 33.0|64 61 44 V+2 &6 -480 8.0 30.0
72 15 INV+2 48 -150 4.0 340|168 19 5¢4DN-1 4A -100 5.0 33.0|65 60 54 V+1 &6 -480 8.0 30.0
74 13 INV+2 v3 -150 4.0 340| 2 10 34DO= ¥5 -530 1.0 37.0(68 19 44 V+2 &6 -480 8.0 30.0
71 16 2NN-2 2 -200 0.0 380| 579 34DO= v4 -530 1.0 37.0|70 17 44 V+2  #6 -480 8.0 30.0

- 69 156| - 69 156| - 69 15.6
13 & K97542 Basta kontrakt 14 + EK10 Basta kontrakt 15 4 K86 Basta kontrakt
Nord v Kn2 5& O =-600 Ost v KKn5 ANT S =430 Syd v 10982 3NT O =-400
Alla + 106 Ingen + KDKn NS + Kn98

#653 & ¢ v & NT #E852 & ¢ v & NT *1076 & ¢ v & NT
«Kn8 D6 N26587 D7 » 865 N 7 106 1010 «Knl1094 «ED7 N6 3644
vEK10875 v6 S$26587 vE108763 v942 S 7 106 1010 v K7 v 643 S6 3644
¢ E9 ¢ Kn432 O 116 8 4 6 ¢ E107 +53 06 26 2 3 ¢+ D764 ¢+ E1032 07 107 9 9
#EKD #Kn109874 V 116 8 4 6 «D10 *K9764 V62623 #Kn43 *E85 vV 7 106 9 8

«E103 4 Kn9432 4532

v D943 vD v EDKn5

+ KD875 498642 + K5

»2 #Kn3 #KD92

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang

2 12 4v V-2 *T 200 300 80| 2 12 3NN+2 v9 460 350 3.0(68 21 INO= *9 90 38.0 0.0

3 11 4v V-2 *T 200 300 80| 7 78 3NN+2 v2 460 350 30| 3 11 INS-1 *7 -100 310 7.0

6 79 4v V-2 *T 200 300 80|72 17 3NN+2 v9 460 350 30| 4 10 INS-1 s -100 31.0 7.0

8 77 4v V-2 *T 200 300 80|75 14 3NN+2 +v3 460 350 30| 7 78 INS-1 ] -100 31.0 7.0

9 76 4v V-2 +6 200 300 80|13 1 44S+1 YA 450 26.0 12064 63 INS-1 s -100 31.0 7.0
13 1 4v0-2 *T 200 300 80|66 61 44 S+1  vA 450 26.0 12072 17 INS-1 s -100 31.0 7.0
19 70 4y V-2 *T 200 300 80|67 60 44 S+1  vA 450 26.0 12.0(73 16 INS-1 ] -100 31.0 7.0
72 17 4v V-2 oT 200 300 80|69 20 44 S+1 YA 450 26.0 120| 9 76 INO+1 2 -120 24.0 140
73 16 4v V-2 *T 200 300 8.0(80 5 44 S+1 YA 450 26.0 12.0|15 74 1a V+2 #6 -140 22.0 16.0

4 10 3v V-1 *T 100 17.0 21.0| 8 77 3NN+1 v2 430 19.0 19.0| 2 12 INS-2 ] -200 13.0 25.0

7 78 4v V-1 *T 100 17.0 21.0| 9 76 3NN+1 v2 430 19.0 19.0| 6 79 INS-2 s -200 13.0 25.0
65 62 3v V-1 *T 100 17.0 21.0|19 70 44 N= ¢ A 420 15.0 23.0|13 1 INS-2 ] -200 13.0 25.0
75 14 3v V-1 *T 100 17.0 21.0|64 63 44 S= vA 420 15.0 23.0|65 62 INS-2 ] -200 13.0 25.0
15 74 2v V= *T -110 10.0 28.0(73 16 3NN= *4 400 12.0 26.0|66 61 INS-2 oT -200 13.0 25.0
67 60 2v V= *T -110 10.0 28.0( 4 10 2NN+3 v2 210 10.0 28.0|69 20 INS-2 ] -200 13.0 25.0
69 20 2v V= *T -110 10.0 28.0(15 74 24 S+3 YA 200 8.0 30.0|75 14 INS-2 ] -200 13.0 25.0
64 63 4% O = oA -130 6.0 32.0| 3 11 44 S-1 *Q -50 4.0 34.0|80 5 INS-2 s -200 13.0 25.0
68 21 2v V+1 T -140 4.0 34.0|65 62 3NN-1 &2 -50 4.0 340| 8 77 INDS-2 &) -500 4.0 34.0
80 5 34 N-2 v6 -200 2.0 36.0|68 21 44 S-1 vA -50 4.0 34.0|19 70 INDS-3 4J -800 1.0 37.0
66 61 44aDN-3 v7 -800 0.0 380| 6 79 3NN-2 v2 -100 0.0 38.0|67 60 INDS-3 & -800 1.0 37.0
7 - 17.1 7 - 17.1 7 - 171
16 & K84 Bésta kontrakt 17  EKKn1053 Bésta kontrakt 18 & Kn852 Bésta kontrakt
Vast v 876 ANT V =-630 Nord v K96 54 N =450 Ost vD75 3NT O =-400
oV ¢ Kn72 Ingen *7 NS ¢ 10973

#E764 & ¢ v & NT #E83 & ¢ v & NT &EK & ¢ v o NT
210763 «E95 N7 3433 87 a2 N 105 6 1110 a7 « KD1043 N5 4543
vEKn5 vK94 S73 433 vEDKn73 v1085 S 105 6 1110 v K62 v EKn9 S54543
¢ EKD4 ¢ 108653 O 6 108 9 10 ¢ DKn4 ¢ K86532 027723 ¢ ED654 ¢ Kn82 089879
#105 *K3 V 6 108 9 10 #DKn9 »1064 v27723 #D1092 #43 V89879

# DKn2 « D964 «E9%6

vD1032 v42 v 10843

+9 + E109 +K

#DKn982 *K752 #Kn8765

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang

5 11 5¢ V-2 *6 200 380 00|10 76 5¢DO-3 46 500 380 00|65 64 3NV-3 a2 150 380 0.0
20 71 3¢ V= a4 -110 36.0 20| 5 11 44 N+2 vT 480 330 50| 3 13 3NO-2 »6 100 340 40

4 12 2¢ V+2 v6 -130 320 6.0(65 64 44 N+2 ¢2 480 330 50| 4 12 3NO-2 v2 100 340 4.0
65 64 2¢ V+2 v3 -130 320 6.0({70 21 44 N+2 v6 480 330 50(20 71 3NV-2 *A 100 340 4.0
66 63 3¢ O+1 #Q -130 320 6.0(72 19 44 N+2 v5 480 330 50| 8 78 3NO-1 &5 50 29.0 9.0

115 INO+2 &#Q -150 26.0 120 1 15 44 N+1 v5 450 15.0 23.0|10 76 3NV-1 v5 50 29.0 9.0

3 13 INO+2 #Q -150 26.0 12.0| 3 13 44 N+1 K 450 150 23.0| 5 11 24 O= v6 -110 24.0 14.0
16 75 3¢ V+2  #A -150 26.0 120 4 12 44 N+1 T 450 150 23.0|70 21 24 O= *7 -110 24.0 140

7 79 INO+3 #Q -180 16.0 22.0( 7 79 44 N+1 +6 450 15.0 23.0|72 19 24 V= &K -110 24.0 14.0

9 77 INV+3 4 -180 16.0 22.0( 8 78 44 N+1 v5 450 15.0 23.0| 1 15 2NV= *A -120 18.0 20.0
14 2 INV+3 &4 -180 16.0 220 9 77 44 N+1 #4 450 15.0 23.0| 9 77 2NV = v5 -120 18.0 20.0
70 21 INO+3 8 -180 16.0 22.0({14 2 44 N+1 +6 450 15.0 23.0|66 63 INV+1 3 -120 18.0 20.0
72 19 INO+3 &2 -180 16.0 22.0(16 75 54 N= v5 450 15.0 23.0|14 2 INV+2 T -150 12.0 26.0
74 17 INV+3  #4 -180 16.0 22.0(66 63 44 N+1  v5 450 150 23.0|67 62 INV+2 &7 -150 12.0 26.0
80 6 2NV+2 &4 -180 16.0 22.0(67 62 44 N+1 v5 450 150 23.0{69 60 INV+2 #A -150 12.0 26.0

8 78 INO+4 #Q -210 8.0 30.0|68 61 44 N+1 vA 450 15.0 23.0| 7 79 3NV= *K -400 5.0 33.0
10 76 3NO+1 #Q -630 3.0 35.0|69 60 44 N+1 #4 450 15.0 23.0|16 75 3NO= v4 -400 5.0 33.0
67 62 3NO+1 #Q -630 3.0 350|74 17 44 N+1 5 450 15.0 23.0|74 17 3NV= v5 -400 5.0 33.0
68 61 3NV+l %6 -630 3.0 350|80 6 44 N+1 5 450 15.0 23.0|/80 6 3NV= *K -400 5.0 33.0
69 60 3NV+1l #4 -630 3.0 35.0|20 71 64 S-1 +Q -50 0.0 38.0|68 61 3NV+1 #A -430 0.0 38.0
73 - 16.4 73 - 16.4 73 - 16.4
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19 4 D62 Basta kontrakt 20 4 K873 Basta kontrakt 21 4 KDKn1082 Basta kontrakt
Syd v 873 4¢ S =130 Vast v 742 7% ND-4-1100 |Nord v- 4NT O D -3 500
oV + EK102 Alla +52 NS + DKn932
#D105 & ¢ v & NT #KD106 & ¢ v & NT D3 & ¢ v & NT
« E87 « KKn10 N 10105 8 5 « ED5 4Knl0964 N9 7 1 1 1 464 a75 N 4 106 105
vD9542 vEKKn106 S 10105 8 5 vKDKn986 v E53 S97111 v 106 vED8743 S 4 106 105
¢+Kn83 +654 032853 + Kn76 ¢ E10 04 5 11129 + E85 ¢ 107 083737
*62 &K3 V32843 &E #952 V 4 5 11129 #KKn10754 &EB86 V83737
#9543 a2 «E93
v- v10 v KKn952
+ D97 + KD9843 + K64
#EKn9874 #Kn8743 #92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
4 14 5¢DN= vA 550 380 00|73 20 6NO-1 ¢+ K 100 38.0 00|67 64 4vDO-4 +A 800 38.0 0.0
70 61 4v O-3 ¢+ Q 300 36.0 20(67 64 29 O+3 ¢5 -200 36.0 20| 6 12 54 N= vA 650 29.0 9.0
2 16 5v O-2 *A 200 300 80(80 7 54DN-2 &2 500 34.0 40| 9 78 44 N+1 a7 650 29.0 9.0
8 79 4v O-2 49 200 300 80| 2 16 4v V= +5 -620 26.0 12.0(10 77 44 N+1 YA 650 29.0 9.0
17 1 4v O -2 a4 200 300 80| 8 79 4v V= v2 -620 26.0 12.0(21 72 44 N+1 T 650 29.0 9.0
21 72 4v O-2 a4 200 300 80| 9 78 4v V= +5 -620 26.0 12.0(68 63 44 N+1 T 650 29.0 9.0
66 65 4v O-2 a4 200 300 80|21 72 4v V= &K -620 26.0 12.0(69 62 44 N+1 YA 650 29.0 9.0
10 77 44 S= v3 130 240 14069 62 4v V= +5 -620 26.0 12.0(71 60 44 N+1 vA 650 29.0 9.0
5 13 4v 0O-1 *7 100 150 23.0(70 61 4v O= &K -620 26.0 12.0(74 19 44 N+1 vA 650 29.0 9.0
6 12 3v V-1 v3 100 150 23.0(71 60 4v V= +5 -620 26.0 120 2 16 44 N= *T 620 16.0 22.0
9 78 24 O-1 &A 100 150 23.0| 4 14 4vy V+1 o7 -650 15.0 23.0( 4 14 44 N= a7 620 16.0 22.0
15 3 4v0O-1 SA 100 15.0 23.0| 6 12 4v V+1 &K -650 15.0 23.0( 5 13 44 N= a5 620 16.0 22.0
68 63 4v O-1 *7 100 150 23.0(10 77 44 O+1 ¢K -650 15.0 23.0(15 3 44 N= &6 620 16.0 22.0
69 62 4v V-1 ¢ A 100 150 23.0(17 1 4vyV+l ¢5 -650 15.0 23.0(70 61 44 N= *T 620 16.0 22.0
73 20 3v O-1 *7 100 150 230 5 13 4v V+2 &K -680 50 330 8 79 5vDO-3 &A 500 10.0 28.0
74 19 3v V-1 &5 100 150 23.0(11 76 4v V+2 &K -680 50 33.0(80 7 34 N+2 T 200 8.0 30.0
71 60 5#S-1 v2 -50 6.0 320|15 3 4y V+2 &K -680 50 33.0|11 76 5# V-2 +K 100 5.0 33.0
11 76 2v O = *7 -110 40 34.0(|66 65 4y V+2 &K -680 50 33017 1 4eV-2 s K 100 5.0 33.0
67 64 2v O+1 43 -140 20 36.0(68 63 4y V+2 &K -680 5.0 33.0|66 65 54 N-1 &6 -100 1.0 37.0
80 7 3vyDO= ¢7 -730 0.0 38.0|74 19 4v V+2 #Q -680 5.0 33.0(73 20 54 N-1 *A -100 1.0 37.0
% - 22.8 % - 22.8 % - 22.8
22 463 Basta kontrakt 23 4 EK3 Basta kontrakt 24 4 Kn432 Basta kontrakt
Ost v Kn52 4¢ S =130 Syd vED976 4ANT S =630 Vast v5 6v N =980
oV +10742 Alla ¢ DKn Ingen + ED109
#EK62 & ¢ v & NT #Kn96 & ¢ v & NT #EDKnN10 & ¢ v & NT
4 D10542 4 Kn9 N 6 106 6 8 4D1082 4 Kn974 N 119 9 7 10 4 EK7  4D10986 N 8 11127 8
v KD83 v 10976 S 6 106 6 8 v4 vKKn1085 S 119 9 7 10 vKn v 7632 S 8 11127 8
¢+ E8 + K3 06 37765 ¢ E10962 +84 02446 3 4 K843 ¢ Kn7 052060
#103 #Kn9854 V637735 #1084 »32 V24463 #98763 #54 V52060
& EK87 465 a5
vE4 v32 v EKD10984
+ DKn965 + K753 4652
»D7 #EKD75 *K2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 13 3NN+1 4] 430 380 00| 7 13 3NS+2 +9 660 370 10| 9 79 44DO-4 vK 800 370 1.0
5 15 3NS= vK 400 350 3.0(69 64 3NN+2 v5 660 37.0 10|60 73 34DO-4 a2 800 37.0 10
74 21 3NN-= aJ 400 350 30| 1 19 3NS+1 va 630 220 16.0| 3 17 3NN+4 &5 520 33.0 5.0
69 64 2NN +2 4] 180 320 6.0 3 17 3NS+1 42 630 220 16.0| 6 14 3NN+4 ¢J 520 330 5.0
3 17 INS+2 vK 150 26.0 120 5 15 3NS+1 +6 630 220 160 1 19 4v S+2 &A 480 19.0 19.0
11 77 4¢ S+1 42 150 260 120| 6 14 3NN+l 44 630 220 16.0| 5 15 4v S+2 A 480 19.0 19.0
12 76 2N S +1 vK 150 26.0 12.0(10 78 3NS+1 +3 630 220 16.0(10 78 4v S+2 4A 480 19.0 19.0
71 62 3¢ S+2  &T 150 26.0 12.0(60 73 3NS+1 2 630 220 16.0(12 76 4v S+2 aA 480 19.0 19.0
75 20 2¢ S+3  &T 150 260 12.0(67 66 3NN+l %3 630 22.0 16.0|(67 66 4y S+2 4A 480 19.0 19.0
6 14 3¢ S+1 vK 130 20.0 18.0(70 63 3NN+1 +4 630 220 16.0(69 64 5v S+1 4A 480 19.0 19.0
10 78 INS+1 a2 120 18.0 20.0|71 62 3NN+1 44 630 220 16.0(70 63 4v S+2 aA 480 19.0 19.0
80 8 2v0O-1 & A 100 16.0 22.0(72 61 3NN+l &7 630 220 16.0(71 62 4y S+2 4A 480 19.0 19.0
16 4 2NS-1 a4 -50 14.0 24.0|74 21 3NS+1 v4 630 220 16.0|(72 61 4v S+2 4A 480 19.0 19.0
9 79 3NS-2 a2 -100 11.0 27.0(75 20 3NS+1 a2 630 220 16.0(74 21 4v S+2 aA 480 19.0 19.0
67 66 3NS-2 a4 -100 11.0 27.0(80 8 3NS+1 48 630 220 16.0(75 20 4y S+2 4A 480 19.0 19.0
119 2¢0= +Q -110 7.0 31.0|11 77 3NS= +6 600 7.0 31.0{80 8 4vy S+2 4A 480 19.0 19.0
72 61 2v O= +Q -110 7.0 31.0|68 65 3NS= +6 600 70 31.0{16 4 5¢ N= ¢J 400 6.0 32.0
68 65 3#DN-3 *T -500 40 340| 9 79 5NN-1 +8 -100 3.0 35011 77 3v S+3 &A 230 4.0 34.0
60 73 2¢DO= YA -670 1.0 37.0|16 4 3v N-1 45 -100 3.0 350 7 13 3v S+2 ¢4 200 2.0 36.0
70 63 2¢DO= +¢Q -670 1.0 37.0|12 76 4y N-2 a4 -200 0.0 38.0|68 65 44 O-3 vA 150 0.0 38.0
- 2 245( - 2 245( - 2 24.5
25 # EKn832 Bésta kontrakt 26 K104 Bésta kontrakt 27 4 876543 Bésta kontrakt
Nord v 1052 5¢ OD-1200 Ost v EKKn43 34 O =-140 Syd v EKn9 2NTV D -1 100
ov 495 Alla +6 Ingen + D7
#EKNn10 & ¢ v & NT #K1042 & ¢ v & NT &E5 & ¢ v & NT
« D104 a- N 8 3 8 105 4« EDKn8753 492 N858 36 4 KKn92 #4E10 N86 8765
vD9 v Kn864 S 8 3 8 105 v9 v 1082 S 85836 v 865 v K102 S 84874
+D3 ¢ EKKn87642 O 5 104 3 5 +8 ¢EK109752 O 5 7 4 9 6 ¢ Kn5 ¢K109843 O 5 7 5 6 7
#D96542 &K vV 5 104 3 5 #EKn97 &D V57496 K643 87 V57567
& K9765 46 aD
v EK73 v D765 v D743
+10 ¢ DKn43 ¢ E62
#873 #8653 #DKn1092
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 21 44DN= +¢A 590 370 10(10 79 44 V-1 vA 100 350 3.0(10 79 3¢DO-3 4Q 500 38.0 0.0
17 5 44DS= +¢Q 590 370 10|68 67 44 V-1 vA 100 350 3.0 7 15 3v N+1 9 170 36.0 20
6 16 44 N= ¢ A 420 320 6.0(72 63 44 V-1 vA 100 350 3.0(13 76 2v N+1 &8 140 340 40
12 77 44 S= ¢+ Q 420 320 6.0|75 60 44 V-1 vA 100 350 30|61 74 24 S= &3 110 27.0 11.0
75 60 44 S= ¢ A 420 320 6.0(61 74 34 V+l YA -170 30.0 8.0(68 67 24 N= ¢4 110 27.0 110
2 20 5¢DO-1 vK 200 250 13.0|17 5 4vS-2 +8 -200 28.0 10070 65 24 N= &3 110 27.0 11.0

BK S:t Erik, Nyarssilver 2020-01-01, sida 4 av 7




10 79 5¢4DO-1 ¢K 200 25.0 13.0| 7 15 5v N-3 ¢A -300 26.0 12.0(72 63 24 N= 8 110 27.0 11.0
11 78 5¢4DO-1 YA 200 25.0 13.0| 2 20 4a V= vK -620 16.0 22.0(75 60 24 N= *9 110 27.0 11.0
13 76 54D 0O -1 vA 200 250 13.0( 8 14 44 V= +6 -620 16.0 22.0(80 9 24 N= *8 110 27.0 11.0
7 15 5¢ O-1 vA 100 18.0 20.0|11 78 44 V= vA -620 16.0 22.0( 2 20 3¢ O-2 4Q 100 19.0 19.0
69 66 5¢ O-1 vA 100 18.0 20.0|12 77 44 V= vA -620 16.0 22.0( 6 16 3¢ O-2 4Q 100 19.0 19.0
72 63 5¢ O-1 vA 100 18.0 20.0|13 76 44 V= vA -620 16.0 22.0(11 78 Pass 16.0 22.0
19 3 54 N-1 ¢A -50 13.0 25019 3 4e V= vK -620 16.0 220 8 14 24 N-1 8 -50 10.0 28.0
70 65 54 N-1 ¢A -50 13.0 25.0(69 66 44 V= +6 -620 16.0 22017 5 24 N-1 8 -50 10.0 28.0
80 9 54DN-1 ¢K -100 10.0 28.0 |71 64 44 V= vA -620 16.0 220(19 3 24 N-1 8 -50 10.0 28.0
8 14 4¢ O= vA -130 5.0 33.0(73 62 44 V= vA -620 16.0 22.0(69 66 2v S-1 +J -50 10.0 28.0
68 67 4¢ O= vA -130 5.0 330 1 21 44DV= vA -790 3.0 35.0(73 62 2NN-1 *4 -50 10.0 28.0
71 64 4¢ O= vA -130 5.0 330| 6 16 44DV= vA -790 3.0 350 1 21 44 N-2 *4 -100 3.0 35.0
73 62 4¢ O= vA -130 5.0 33.0(70 65 44DO= ©vA -790 3.0 35012 77 34 N-2 8 -100 3.0 35.0
61 74 54DS-2 +¢Q -300 0.0 38.0(80 9 44DV= ©vA 790 3.0 35.0(71 64 3NS-5 ¢J -250 0.0 38.0
4 - 21.9 4 - 21.9 4 - 21.9
28 4 ED52 Basta kontrakt 29 & KKn63 Basta kontrakt 30 & EK52 Basta kontrakt
Vast v 106 5¢ N =650 Nord v ED542 34 O =-140 Ost v D6 4v O =-420
NS +E3 Alla 32 Ingen + 1086
#EKKn54 & ¢ v & NT *97 & ¢ v & NT *D963 & ¢ v & NT
+98 4KKn7643 N 106 116 8 D108 & E9754 N35936 410943 &D6 N56 366
v K8 v Kn4 S 116 116 8 v K10 v3 S34936 v43 vKKn10982 S 5 6 3 6 6
¢ KKn10874 ¢ D65 017161 ¢ KD85 ¢ Knl04 O 108 4 9 6 ¢ EKD +43 08 7 107 7
#1063 «D9 Vviv7161 #E1042 #KDKn3 VvV 108 4 9 7 #EKKn7 #854 vV 8 7 107 7
410 a2 4 Kn87
v ED97532 v Kn9876 vE75
92 ¢ E976 ¢ Kn9752
»872 #3865 #102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
73 64 3NN+3 43 690 380 00|13 77 54 O-4 vA 400 380 00|69 68 3NV-2 a5 100 38.0 0.0
20 4 4v S+2 49 680 350 3.0(74 63 44 O-3 v7 300 36.0 20| 9 15 3NO-1 &5 50 36.0 20
74 63 4v S+2 49 680 350 3.0| 3 21 44DO-1 v¥6 200 320 6.0(14 76 2v O+1 &A -140 34.0 4.0
1 61 4v S+l 49 650 24.0 14.0| 7 17 54 O-2 ¢A 200 320 6.0| 2 60 3¢ S-3 *A -150 32.0 6.0
2 60 4v S+1 &9 650 240 140|71 66 44 O-2 &5 200 320 6.0|12 78 2v V+2 +8 -170 28.0 10.0
3 21 4v S+1 49 650 240 140(12 78 2v N+1 K 140 28.0 10.0(13 77 3v V+1l &A -170  28.0 10.0
9 15 4v S+1 49 650 24.0 14.0| 2 60 44 O-1 v6 100 19.0 19.0|70 67 3v V+1 &4A -170 28.0 10.0
11 79 5v S= 49 650 240 140| 5 19 3NV-1 v4 100 19.0 19.0| 7 17 2v V43  &A -200 23.0 150
12 78 4vy S+1 45 650 240 140| 8 16 44 O-1 v6 100 19.0 19.0|72 65 2v V+3 4A -200 23.0 15.0
13 77 4v S+1 49 650 240 140| 9 15 3NV-1 v2 100 190 19.0| 3 21 4v 0= &T -420 12.0 26.0
14 76 5v S= 49 650 240 140|120 4 44 0-1 v6 100 19.0 19.0| 5 19 4v V= s A -420 12.0 26.0
70 67 5v S= +3 650 240 14.0(69 68 44 O-1 v6 100 19.0 19.0| 8 16 4v O= v5 -420 12.0 26.0
80 10 4v S= ¢J 620 14.0 24.0|70 67 34 O-1 v6 100 19.0 19.0|11 79 4v V= s A -420 12.0 26.0
5 19 4¢DV-3 +8 500 9.0 29.0|73 64 44 O-1 &5 100 190 19.0{20 4 4vO= &T -420 12.0 26.0
7 17 5¢DV-3 #A 500 9.0 29.0| 1 61 34 0= v7 -140 10.0 28.0(62 75 4v O= &T -420 12.0 26.0
62 75 44DO-3 +¢9 500 9.0 29.0|14 76 4vyDN-2 &K -500 8.0 30.0(71 66 4v V= s A -420 12.0 26.0
72 65 5¢DV-3 ¢A 500 9.0 29.0|11 79 44 O= 8 -620 4.0 34.0(74 63 4v O= &T -420 12.0 26.0
69 68 3NN-1 v4 -100 3.0 350(62 75 44 O= v8 -620 4.0 34.0(80 10 4v O= &T -420 12.0 26.0
71 66 5v S-1 *T -100 3.0 350(72 65 44 O= v6 -620 4.0 340(73 64 3NV+1l &A -430 2.0 36.0
8 16 3NN-2 +Q -200 0.0 38.0(80 10 44DO= v¥6 790 0.0 38.0( 1 61 4v V+1 4A -450 0.0 38.0
- 6 1751 - 6 1751 - 6 175
31 & Kn9432 Basta kontrakt 32 4 K5 Basta kontrakt 33 # Kn10832 Basta kontrakt
Syd vD7 ANT V =-430 Vast vED3 2y N =110 Nord v Kn4 2¢ N =90
NS + K98 oV +10842 Ingen + D105
+D63 & ¢ v & NT #EDKn10 & ¢ v & NT «D104 & ¢ v o NT
4 E105 « KD6 N3 3743 «D1087 4E43 N7 7867 «ED97 &K64 N6 86 6 6
v2 v EK5 $33743 vKn42 v109 S76867 v 962 v KD87 S6 86 66
¢ Kn7543 ¢ ED62 O 10106 9 10 ¢ E95 ¢ DKn76 056575 ¢+ K4 ¢ 962 074766
#E754 #9082 VvV 10106 9 10 #985 #K732 V56575 #Kn972 #E83 V7478%6F6
487 « Kn962 45
v Kn1098643 v K8765 vE1053
+10 + K3 ¢ EKn873
#KKn10 »64 #K65
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
6 20 64 O-2 vJ 100 37.0 10| 2 62 2v S+2 45 170 380 00| 9 17 3¢DS= v2 470 370 1.0
70 69 5¢ V-2 &3 100 370 10| 3 61 3vS= &5 140 290 90|19 7 24DS= v2 470 370 1.0
21 5 5¢ 0-1 48 50 330 50|10 16 3v S= 3 140 29.0 90|70 69 34DV-2 ¢Q 300 340 4.0
72 67 5¢ O-1 vJ 50 330 5015 76 2v N+1 ¢Q 140 29.0 9.0|15 76 2¢DS+1 v2 280 320 6.0
2 62 4e¢ V= vQ -130 300 80|19 7 3vS= *9 140 290 90|10 16 24 V-3 +5 150 30.0 8.0
3 61 3NO+1 «8 -430 17.0 21.0(70 69 2v S+1 v3 140 290 90| 4 60 3¢ S= v2 110 28.0 10.0
4 60 3BNO+1 vJ -430 17.0 21.0(71 68 3v N= +Q 140 29.0 9.0|21 5 3v0O-2 &5 100 22.0 16.0
9 17 3NO+1 T -430 17.0 21.0(72 67 2v S+1 ¢A 140 290 90(63 1 INO-2 +5 100 22.0 16.0
10 16 3NO+1  vJ -430 17.0 21.0(75 64 2v N+1 6 140 29.0 9.0|72 67 INO-2 *7 100 22.0 16.0
12 79 3NO+1  vJ -430 17.0 21.0(63 1 2NN-= vT 120 20.0 18.0|74 65 24 V-2 vJ 100 22.0 16.0
13 78 3NO+1 vJ -430 17.0 210| 4 60 2v S= ¢+5 110 13.0 25.0|80 11 34 V-2 +5 100 22.0 16.0
14 77 3NO+1  vJ -430 17.0 21.0(12 79 2v N= a5 110 130 25.0| 2 62 INS= 3 90 16.0 22.0
15 76 3NO+1 vJ -430 17.0 21.0(13 78 2v N= vT 110 13.0 25.0(14 77 24 V-1 +Q 50 12.0 26.0
63 1 3NO+1 vJ -430 17.0 21.0(14 77 2v N= *7 110 13.0 25.0|71 68 2v O-1 45 50 12.0 26.0
74 65 3NO+1 vT -430 17.0 21.0(73 66 2v S= &5 110 13.0 25.0|75 64 34 V-1 ¢5 50 12.0 26.0
75 64 3NO+1 vJ -430 17.0 21.0(74 65 2v S= &5 110 13.0 25.0|13 78 3¢ S-1 v2 -50 8.0 30.0
80 11 3NO+1 vJ -430 17.0 210| 6 20 2v N-1 vT -50 3.0 350| 3 61 INO= +3 90 4.0 34.0
19 7 3NO+2 48 -460 4.0 340 9 17 4v S-1 &5 -50 3.0 350| 6 20 INO= +8 90 4.0 34.0
71 68 3ANO+3  vJ 490 2.0 36.0({21 5 4vS-1 &9 -50 3.0 350|73 66 INO= +3 -90 4.0 34.0
73 66 3vDS-2 3 -500 0.0 38.0(80 11 4vS-1 8 50 3.0 350(12 79 1v O+1 44 -110 0.0 38.0
8 - 156 8 - 156 8 - 156
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34 s E Basta kontrakt 35 41063 Basta kontrakt 36 476 Basta kontrakt
Ost vE102 4¢ S =130 Syd v DKn9765 5v SD-3-500 Vast vD1075 3NTV =-600
NS + K1087532 oV ¢+E Alla + EK7
»K2 & ¢ v & NT #854 & ¢ v & NT #EKn104 & ¢ v & NT
&« K975 « D632 N 5 106 5 8 & K95 48742 N52 842 4 EK85 43 N4 446 4
v DKn5 v 9863 S 5 106 5 8 v2 v EK8 S52842 vE86 vKKn43 S 44464
6 ¢ EKn 0826 83 ¢+ KD105432 ¢ Kn9 O 7 115 9 10 ¢ DKn8 ¢ 9543 088869
#EKNn954 #1063 V826 83 &E2 #DKn103 vV 7 115 9 10 K32  #D986 V88969
4 Kn1084 & EDKn # DKn10942
vK74 v 1043 v92
+ D94 + 876 + 1062
»D87 *K976 *75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
11 17 4¢DN= 43 710 380 00|73 68 4¢ V-1 vQ 100 380 00| 1 65 24DS= +¢Q 670 38.0 0.0
3 63 3NN+2 v6 660 36.0 20(80 12 4¢ V= vQ -130 36.0 20| 3 63 24 S+1  ¢Q 140 36.0 20
4 62 2NN+2 v9 180 340 40| 3 63 4¢ O+1 vQ -150 290 9.0(72 69 INV-1 *A 100 330 5.0
74 67 4¢ N+2 43 170 320 6.0[14 78 3¢ V+2 vQ -150 29.0 9.0(80 12 3NV-1 ¢ A 100 330 5.0
5 61 3¢ N+2 v9 150 250 13.0(16 76 4¢ V+1 vQ -150 29.0 9.0 4 62 INV= v5 -90 22.0 16.0
14 78 4¢ N+1 a5 150 25,0 13.0|(60 6 3¢ V+2 vQ -150 290 9.0( 5 61 INV= v5 -90 22.0 16.0
15 77 3¢ N+2 43 150 25.0 13.0(72 69 4¢ V+1 ¢A -150 29.0 9.0 9 19 INV= &4 -90 22.0 16.0
20 8 3¢ S+2 ¢Q 150 25.0 13.0|74 67 4¢ V+1 v -150 29.0 9.0(13 79 INV= v7 -90 22.0 16.0
72 69 3¢ N+2 45 150 250 13.0(64 2 3vyDN-2 vA -300 220 16.0({20 8 INV= a7 -90 22.0 16.0
73 68 3¢ N+2 T 150 25,0 13.0| 4 62 5¢ V= vQ -600 17.0 21.0({60 6 INV= a7 -90 22.0 16.0
13 79 4¢ N= 43 130 140 240| 5 61 3NO= v3 -600 17.0 21.0(73 68 INV= ¢A -90 22.0 16.0
16 76 3¢ N+1 &3 130 140 240| 9 19 3NO= vT -600 17.0 21.0(74 67 INV= v5 -90 220 16.0
60 6 3¢ N+1 &2 130 140 240(20 8 5¢ V= vQ -600 17.0 21.0(75 66 INV= v7 -90 22.0 16.0
64 2 3¢ N+1 3 130 140 240| 1 65 5¢ V+1 vQ -620 12.0 26.0( 7 21 24 N-1 *8 -100 12.0 26.0
80 12 2¢ N+2  &T 130 140 24.0|11 17 3NO+1 3 -630 7.0 31.0|15 77 2NV = a7 -120 10.0 28.0
7 21 24 V-2 +5 100 8.0 30.0(13 79 3NO+1 *T -630 7.0 31.0|14 78 INV+2 ¢ A -150 8.0 30.0
71 70 34 V-1 +8 50 6.0 32.0|15 77 3NO+1 3 -630 7.0 31.0|11 17 INV+3 &T -180 6.0 32.0
9 19 3NS-1 &4 -100 3.0 35071 70 3NO+1 T -630 70 31.0|16 76 24DS-1 vA -200 3.0 35.0
75 66 3NN-1 &3 -100 3.0 350 7 21 3NO+3 v4 -690 1.0 37.0|71 70 24DS-1 +¢Q -200 3.0 35.0
1 65 24 V= vT -110 0.0 38.0|75 66 4NO+2 v2 -690 1.0 37.0|64 2 2vS-4 v6 -400 0.0 38.0
10 - 20.5 10 - 20.5 10 - 20.5
37 « D854 Basta kontrakt 38 4 D875 Basta kontrakt 39 4963 Basta kontrakt
Nord vD9753 3NT N =600 Ost v KKn3 3v S =140 Syd v6 5¢ SD-2-500
NS + 106 oV ¢ EDKn642 Alla ¢ EKKn1097
*E10 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #KD5 & ¢ v & NT
4976 « E32 N6 99 99 4 EK32 4 Kn64 N7 99 88 4 KD854 472 N59 347
v10 v KKn642 S599909 vE84 v1095 S799 88 vE10853 v KDKn7 S59347
+84 ¢ E532 06 3433 ¢K10 #0985 O5 4 45 4 +8 ¢43 O7 4 108 5
#KKn76532 &8 V63433 #9742 #EKn86 V54455 *E10 #76432 V 7 4 108 5
4 KKn10 » 109 & EKn10
vE8 v D762 v 942
+ KDKn97 +73 + D652
»D94 #KD1053 #Kn98
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 76 44DV-5 ¢T 1100 370 10|74 69 3#DV-4 3 1100 380 00| 1 67 4¢ N= vK 130 370 1.0
61 7 2¢DO-5 ¢K 1100 37.0 10|72 71 INV-2 +Q 200 36.0 20(14 79 3¢ N+1 K 130 37.0 10
5 63 3NS+2 &5 660 340 40(65 3 3vy N+1 43 170 340 40| 8 60 3¢ N= *4 110 340 4.0
80 13 3NS+1 a7 630 320 6.0 1 67 2¢ N+2 #4 130 27.0 11.0| 4 64 5v V-1 + K 100 29.0 9.0
2 66 3NS= vT 600 28.0 10.0| 4 64 3¢ N+1 & 130 27.0 11.0| 5 63 4v V-1 ¢ A 100 29.0 9.0
15 78 3NS= vT 600 28.0 10.0| 6 62 1¢ N+3 &A 130 27.0 11.0|16 77 5v V-1 ¢ A 100 29.0 9.0
73 70 3NS= vT 600 28.0 10.0(17 76 3¢ N+1 44 130 27.0 11.0(80 13 4v V-1 ¢ A 100 29.0 9.0
1 67 1vDO-3 +¢K 500 210 17.0(75 68 1¢ N+3 &6 130 27.0 11.0(75 68 4¢ N-1 a7 -100 24.0 14.0
4 64 34DV-3 T 500 21.0 17.0(80 13 2¢ N+2 44 130 270 110| 2 66 3y V+1 ¢A -170  20.0 18.0
14 79 34DO-3 T 500 21.0 170| 2 66 3¢ N= vT 110 140 24021 9 3v V+l +A -170  20.0 18.0
65 3 34DV-3 T 500 21.0 170| 8 60 2¢ N+1 T 110 140 240|161 7 3vV+l ¢A -170  20.0 18.0
21 9 INS+4 &6 210 140 24.0|10 20 3¢ N= &5 110 140 24.0(74 69 5¢DN-2 ¢K -500 16.0 22.0
72 71 INS+4 &7 210 140 24.0(14 79 2v S= 4 A 110 140 240| 6 62 4y V= ¢ A -620 7.0 31.0
74 69 2NS+3 &5 210 140 24.0(16 77 2¢ N+1  v5 110 14.0 24.0|10 20 4v V= ¢ A -620 7.0 31.0
16 77 34 N+1 48 170 100 280|61 7 3¢ N= +6 110 140 24.0(11 19 4v V= ¢ A -620 7.0 31.0
10 20 INN+2 vT 150 8.0 30.0|73 70 2¢ N+1 44 110 140 24.0(15 78 4y V= ¢ A -620 7.0 31.0
6 62 2¢ S+2 vT 130 50 33.0| 5 63 INV-1 +Q 100 6.0 32.0|17 76 4y V= *A -620 7.0 31.0
75 68 2¢ S+2 vT 130 50 330|121 9 2vS-1 + K -50 40 340|65 3 4v V= +3 -620 7.0 31.0
11 19 2¢ S= vT 90 20 36.0|15 78 24 N-2 vT -100 20 36.0|72 71 4v V= ¢ A -620 7.0 31.0
8 60 3NS-1 49 -100 0.0 38.0|11 19 24 V= v3 -110 0.0 38.0|73 70 4v V= *A -620 7.0 31.0
12 - 17.5 12 - 17.5 12 - 17.5
40 4« D10 Bésta kontrakt 41 & K97 Bésta kontrakt 42 « KD54 Bésta kontrakt
Vast v Kn62 3NT N =400 Nord v D85 4¢ N =130 Ost v 108 4v O =-620
Ingen + EKD1094 oV + DKn83 Alla + EKD843
*D7 & ¢ v & NT #Kn9o8 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
4752 4 Kn964 N8 9 7 89 « EKn10532 4 D64 N 9 108 6 7 4386 4« EKn72 N3 836 3
vKD104 vE93 S 898809 v2 vKn10943 S 9 108 6 7 vKDKn76 vE42 S 38363
+ 87 ¢ Kn63 053553 ¢ E92 464 03356 4 ¢ 62 ¢ 75 O 105 107 7
#KKn32 #986 V53553 «D75 #432 V33564 #E1096  &#DKn84 V 105 107 7
» EK83 8 #1093
v 875 v EK76 v 953
+52 + K1075 + Kn109
#E1054 #EK106 #7532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 69 BNN+2 46 460 340 40| 3 67 BNN+1 vJ 430 380 00| 5 65 4v V-1 ¢ A 100 320 6.0
3 67 3NN+2 46 460 340 40| 1 69 3NN= a4 400 340 40|12 20 4vO-1 +J 100 320 6.0
5 65 3NN+2 44 460 340 40| 2 68 3NN= v9 400 340 40(15 79 INO-1 oT 100 320 6.0
7 63 BNN+2 46 460 340 40|17 77 5¢ S= v2 400 340 40|60 10 4v V-1 ¢ A 100 320 6.0
66 4 3NN+2 44 460 340 40| 6 64 34DV-1 &8 200 300 80|66 4 4v V-1 ¢A 100 320 6.0
6 64 SNN+1 3 430 26.0 12060 10 3¢ S+3 &2 170 28.0 10.0|73 72 4v V-1 ¢ A 100 320 6.0
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430 26.0 12.0|16 78 3v S= &5 140 26.0 120|74 71 4v V-1 *K 100
430 26.0 12011 21 3¢ S+1 v2 130 220 16.0| 2 68 3¢ N-1 L JO) -100
400 170 21.0(12 20 4¢ S= v2 130 220 16.0| 1 69 2v V+1 vT -140
400 17.0 21.0(75 70 3¢ S+1 s A 130 220 16.0| 3 67 3v V= *A -140
400 170 21.0| 5 65 INN-1 a4 -50 16.0 22.0| 7 63 2v V+1 *A -140
400 170 21.0(15 79 2NN-1 a4 50 16.0 22011 21 3v O= +J -140
400 170 21.0(62 8 5¢ S-1 s A -50 16.0 22.0|17 77 3v V= *A -140
400 17.0 21.0| 7 63 2NN-2 a4 -100 9.0 290(62 8 3v V= *A -140
130 8.0 300| 9 61 3NN-2 a4 -100 9.0 290 9 61 3v V+1 + K -170
130 8.0 30.0|13 19 44 S-2 v2 -100 9.0 29.0(13 19 4¢DN-2 5 -500
130 8.0 30.0(80 14 5¢DS-1 oA -100 9.0 290( 6 64 4v V= *A -620
110 40 340|66 4 3NN-3 a4 -150 3.0 35016 78 4v V= *A -620
-50 20 36.0|73 72 3NN-3 a4 -150 3.0 35075 70 4v V+1 *A -650
-300 0.0 38.0(74 71 24DV = ¥5 -670 0.0 38.0(80 14 5¢DN-3 7 -800

212 - 76 212 - 76
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